Решение и баллы теоретического задания

(баллы указаны в квадратных скобках)

ЗАДАНИЕ 7.
1. [1] балл за каждый правильный атом, [-1] балл за каждый неправильный атом. Максимум [4].  
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2. Всего [6].

В левой колонке находятся структуры стереоизомеров соединения Х, в правой колонке – соответствующие структуры продуктов дегидратации (если такой структуры не существует, стоит знак «минус»). [1] балл за каждую правильную структуру, [-1] балл за каждую неверную структуру.
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3. Всего [2].

Реакция стереоизомера Х с NaOH - [1] балл
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Реакция стереоизомера Y со щелочью - [1] балл
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4. Всего [7].

	Молярная масса А, г/моль
	308

[2]
	Расчеты


[1] балл будет поставлен, если приведены верные расчеты, но получен неверный результат.

Реакция превращения Х1 в А - [5] баллов.
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5. Всего [4].
Превращение А в С - [2] балла.
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Взаимодействие С с водой - [2] балла.
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6. Всего [4].
Структура соединения Х - [4] балла.
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7. Всего [4].
Превращение В в А - [4] балла.
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8. Всего [1].
Отметьте галочкой верное утверждение

___ Да, А и В являются диастереомерами

_V_ Нет, А и В не являются диастереомерами - [1] балл
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